

Na osnovu Programa podrške za sprovođenje poljoprivredne politike i politike ruralnog razvoja grada Novog Pazara za 2021. godinu, br. 320-12/21 od 27. maja 2021. godine, Gradsko veće grada Novog Pazar na sednici održanoj 14. decembra 2021. godine raspisuje:

**JAVNI POZIV
ZA PODNOŠENJE PRIJAVA ZA DODELU SREDSTAVA ZA
SUFINANSIRANJE KAMATA NA POLJOPRIVREDNE KREDITE**

**MERA KREDITNE PODRŠKE- SUFINANSIRANJE KAMATA ZA POLJOPRIVREDNE
KREDITE**

Osnovne informacije

Grad Novi Pazar je u 2021. godini, kroz Program podrške za sprovođenje poljoprivredne politike i politike ruralnog razvoja, za sufinansiranje kamata na poljoprivredne kredite opredelio sredstva u iznosu od 300.000,00 dinara. Ova sredstva će biti korišćena za plaćanje kamata koje dospevaju na naplatu u 2021. godini, po osnovu svih vrsta poljoprivrednih kredita odobrenih registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima od strane poslovnih banaka. Plaćanje kamata će biti vršeno kako za kamate koje dospevaju na plaćanje nakon dana odobravanja podsticajnih sredstava, tako i retroaktivno, kamata koje su dospele ili izmirene od 1. januara 2021. godine do dana odobravanja sredstava. Prenos sredstava za sufinansiranje kamate će biti vršen na tekući račun podnosioca prijave u skladu sa planom otplate kredita, a po dostavljanju dokaza o izmirenju obaveza za kamatu po kreditu. Grad će sufinansirati prijave korisnika u kojima će biti isključivo jedan ugovor o poljoprivrednom kreditu sklopljen sa bankom.

Uslovi za ostvarivanje prava i podnošenje prijave:

Pravo na korišćenje podsticajnih sredstava imaju korisnici koji ispunjavaju sledeće uslove:

- da su nosioci porodičnih poljoprivrednih gazdinstava koja su upisana u Registar poljoprivrednih gazdinstava u skladu sa Zakonom o poljoprivredi i ruralnom razvoju, sa aktivnim statusom;
- da imaju Ugovor o poljoprivrednom kreditu zaključen sa bankom;
- da kamata po predmetnom kreditu, u određenom delu ili u celosti dospeva u 2021. godini;
- izjava o nameni kredita po oblastima (stočarstvo, ratarstvo, povrtarstvo, voćarstvo..).

Uz prijavu se podnosi i sledeća dokumentacija:

- Fotokopija lične karte nosioca gazdinstva;
- Fotokopija kartice tekućeg računa ;
- Potvrda o aktivnom statusu poljoprivrednog gazdinstva ;
- Fotokopija Ugovora o poljoprivrednom kreditu;

-Plan otplate poljoprivrednog kredita ;

-Svojeručno potpisana Izjava o nameni kredita po oblastima (stočarstvo,ratarstvo, povrtarstvo, voćarstvo...).

Kompletna dokumentacija se predaje na pisarnici Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara sa naznakom **Gradsko veće grada Novog Pazara - "Komisiji za razmatranje prijava za dodelu sredstava za sufinansiranje kamata na poljoprivredne kredite za poljoprivrednike na teritoriji grada Novog Pazara od dana objavljivanja ovog poziva do 28.12.2021. godine.**

Sklapanje ugovora

Korisnici koji budu ostvarili pravo na podsticajna sredstva sklopiće Ugovor sa Gradonačelnikom koji će detaljno precizirati prava i obaveze obe ugovorne strane.

OSTALE INFORMACIJE

Javni poziv će biti objavljen na sredstvima javnog informisanja, oglasnoj tabli Gradske uprave Novi Pazar, a biće postavljen na zvaničnom sajtu grada Novog Pazara, na internet stranici www.novipazar.org.rs.

Rok prijave 7 dana od dana objave javnog poziva.

Neblagovremene prijave se neće uzimati u razmatranje.

GRADSKO VEĆE GRADA NOVOG PAZARA

Broj: 401-605/21

U Novom Pazaru, 14. decembra 2021. godine



ZAMENIK PREDSEDNIKA VEĆA

Vladimir Marinković